ITpunoxxenne Ne 3

K MpUKa3y

MAJIOVY «/lerckuii cag Ne 4 «PocuHkay
No 75 ot 28.08.2024 .

Kajapkyasiuus omjiarbl
AOMOJHHUTENbHBIX IIATHBIX 00Pa30BaTe/bHBIX YCJIYT
B MAJIOY «/lerckuii cag Ne 4 «Pocunka» r. Hypaar PT

Ha 2024-2025 y4eOHbIi 1o/

Kpyxok "3noposeiika"

Anexceena T.B.

S- KB.M. 32,8
Kon-Bo 3ausTHii B He . - 4
Koin-Bo nereii - 8
Cr-1b UCTIONB3-TO 000pYyI0BaHUS - PYO. 61760
1. OT na 1 obyuamwiuiero - pyo.: 26,43
Ok1.20973,53,00 3a xar. 5670 20,30
Hauuncnenne una OT - 6,13

2. 3aTparsbl Ha MaT.3anackl Ha 1 ped. -pyo.

1715,5
cT 000p/36Mec.=pyo0. 6
3arpatsl Ha 1 3aHATHE- CT 000p B MEC/KOJI-BO
9acoB B MEC/KOJI-BO JIeTei - pyo. 53,61
3. O0bem HakJIaAHBbIX 3aTpaT 1 pedenka - pyo. 12,53
Pacyer HaknmagHBIX 3aTpaT
MPOTHO3 3aTpaT Ha
1| AVYII -
IIporuo3 3arpar
0011eX0351ICTBEHHOT
2 | o Ha3Hau. 12,53
IIporuos cymmsl
HAYHCIICHHOMN
aMOPTHU3ALIUN UMYIII-
Ba 0011eX03-TO
3 | Ha3Ha. -
IIporao3z ®OT
OCHOBHOT'O
4 | mepcoHasna 26,43
Koadduunent
HaKJIaJHbIX 3aTpaT
5| 5=(1+2+3)/4 0,47
6 | 3aTpaThl HA OCHOBH 26,43




nepcoHal,

HWroro HakimaaHbie
3arparthl (B yac Ha |

7 | ped) 12,53

OT yoopuuka: 6,98
1. py6.

11280 py6./40 gac/4

He* 1

yac=70,50/x0J1-BO

IEeT, pyo. 8,81

3aTparbl Ha KOM.
Ycayru:
KOMMYH/KOJI-BO J1eT,

2. pyo. 1,41

/3 - 2,30 pyo.

I'onos. ITotpedn - 44340 kB1/4 (hakt 2018 1)

44340 xBT1/4/244 pab.nu.B rony=181,73 kBT/4 B 1eHs/12 yac.=15,15 kB1/4
(3aTpaThl B yac pabOThI Ha BCE 37aHUE)

15,15 xB1/4/1389,4 kB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=
Bona- 7,29 pyo.

1 pe6*75 n(B nens Hopma)/12 yacor/1000=0,00625 ky6.m*32,95 py6.=0,21

py0.*Kkon-Bo net= pyo.

2 pabGotHuka (Bocnut, yoopir)*20 51/12 yac/1000=0,003
Ky0.M.%32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mpiThe onos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%*32,95py6.=2,48 py0.
Bomootsen. 0,00625 xy6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy06.m.=0,08425
Ky0.M.*25,54 py6=2,15 pyO.

OTonenn

e- 1,73 py6.

228,5 I'kan(no daxty 2018 1)/8 mec(nepuoa otorneHus )= 28,57
I'kan B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xB.M=1,2701'kan/30 nu/24 u*1 y=0,0018 I'kan B
yac*1843,34 py0.= pyO.

MarepuajabHble
3. 3arparsl - 2,3 pyo.

- Kanuensapckue ToBapsl (s BeaeHUs JOKyMeHTanun) — 1,3 py0. Ha
OJIHOTO pebeHKa
CroumocTts — 6144 py6.
Cpok MoJ€3HOro UCIIOJIb30BAHUS — 8 MeC.
Pacxons! B mecsr — 768/8=96
3arpaTsl Ha OJJHOTO pebeHKa 3a OHO 3aHATHE — 96/4(4acoB B
Mecsn)=24/10(kon-Bo aerein)=1,2
- Motomue cpenctsa i yoopku nomerenus — 1,1 py6. Ha
OJTHOTO peOecHKa
Croumocts — 5632
Cpok MOJI€3HOr0 UCIIOJIb30BAHUS — 8 MeC.
Pacxons! B mecsan —704/8=88
3arpaTsl Ha OJHOTO pebeHKa 3a OHO 3aHsATHE — 88/4(4acoB B
Mmecsn)=22/10(kon-Bo mereir)=1,1



Pacuer cToumMocTH OTHOTO

3aHaTHA HA 1 yesioBeKka:
Pacuer neHbI HA OKa3aHMUe MJIATHOM

yCJIyru
HaunmeHoBaHMe cTaTeil 3aTpar Cymma
(py0.)
3arpaTsl Ha OIJIATY TPY/1a OCHOBHOI'O 211,45
NepcoHajia
3aTpaTbl MaTepUaIbHBIX 32[1ACOB 428,89
CyMMa HAYHCJIEHHOH aMOpPTH3alHH -
000py/10BaHM, HCIIOJIb3YEMOI0 NPH
OKa3aHMH MJIATHOM yCJIyru
HakJsaqHble 3aTpaThbl, 0OTHOCHMbIE HA 100,21
IJIATHYIO YCIYTY
Htoro 3aTpar 740,55
Lena Ha 1 naTHyI0 ycayry 92,57
Ilena B mecsin Ha 1 pebeHka 370,28




Kpyxoxk '"MaTemaTuyeckasi ceHcOpuKa'

NBanoBa M.T".
S- KB.M. 32,8
Kon-Bo 3ausaruii B Hen. - 4
Kon-Bo neren - 12
CT-Th HCIIOJIB3-TO 000PYAOBAHUS - PYO. 65232
1. OT na 1 o0yuaromero - pyo.: 27,24
Oxki1.-21000, 1 xat - 5670 py6. 20,92
Hauucnenue na OT - 6,32
2. 3aTparsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe0. -pyo.
cT 000op/36Mmec.=pyo. 2718,00
3arpatsl Ha 1 3aHsATHE- T 000p B MEC/KOJI-BO 4acOB B
MEC/KOJI-BO JieTel - pyo. 56,63
3. O0bem HakIagHBIX 3aTpaT 1 pedenka - pyo. 9,22
Pacuer HakiagHBIX 3aTpar
1 | mporHo3 3aTpar Ha AVYII -
2 | IIporuo3 3arpat 00MIEeX035HCTBEHHOT0 Ha3HaY. 9,22
[IporHo3 cyMMbl HAUMCIIEHHON aMOPTH3aLUN
3 | umym-Ba 001eX03-TO HA3HAY. -
4 | TIpornoz ®OT oCHOBHOTO MepcoHaIa 27,24
5 | Koadpduument naknanneix 3arpar 5=(1+2+3)/4 0,34
6 | 3aTpaThl Ha OCHOBH IIEpCOHAII, 27,24
7 | 'toro HaknaznHble 3aTpaThl (B yac Ha 1 peld) 9,22
1. OT y6opumxka: 6,98 pyo.
11280 py6./40 gac/4 nex* 1 wac=70,50/kon-BO A€T,
pyo. 5,88
3aTparbl Ha KOM. YCJIYyIH: KOMMYH/KOJI-BO J1€T,
2. py6. 1,05
2,3
/I - 0 pyo.

I'omos. [Totpe6in - 44340 kBT/9 (pakt 2018 )

44340 xBT1/u/244 pabd.nH.B roxy=181,73 kBT/4 B neHb/12 yac.=15,15 kBT/4 (3aTpaThl B 4ac

paboThI Ha BCE 37aHUE)
15,15 xBT1/4/1389,4 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=

Bona-

8,57 pyo.

1 pe6*75 n(B nerp Hopma)/12 gacos/1000=0,00625 xky6.m*32,95 py6.=0,21
py0.*Kkomn-Bo neT= pyo.
2 pabotHuka (Bocnut, yoopur)*20 51/12 gac/1000=0,003 ky6.m.*32,95

py0.=0,1 pyo0.

Ha mpiThe monoB 75 1/1000=0,075 xy6.m.*32,95py6.=2,48 pyo.
Bomootsen. 0,00625 xy6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy6.m.=0,08425 ky0.m.%25,54

py6=2,15 py0.
OTonyenu

1,73 py6.

3,84



e -

228,5 I'kan(mo daxrty 2018 1)/8 mec(niepuon otoruienus )= 28,57 I'kan

B MecC.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xkB.Mm=1,270I'kan/30 nu/24 y*1 v=0,0018 I'kan B
qac*1843,34 py6.= py0.

MarepuanbHble

3. 3arparsl - 2,3 pyo6.
- Kannensipckue ToBaps! (1715 BeAeHUs JOKyMeHTauu) — 1,3 py0. Ha ogHOTO
pebeHka
Croumocts — 6144 py0.
CpoK MOJIe3HOr0 UCTIONIb30BAHUS — 8 MeC.
Pacxonpl B Mecsi — 768/8=96
3arpaTsl Ha oHOTO pebeHKa 3a oAHO 3aHsATue — 96/4(uacoB B Mecsi)=24/10(kon-Bo
nerei)=1,2
- Moromue cpencta ans yoopku nomerienus — 1,1 py6. Ha onHOTO
pebenka
Croumocts — 5632
CpoOK MOJIE3HOT0 UCTIONb30BAHUS — 8 MeC.
Pacxompl B Mecsiiy —704/8=88
3arpatsl Ha ogHOTO pebeHka 3a oaHo 3aHsATue — 88/4(uacoB B Mecsi)=22/10(kon-Bo
nerei)=1,1

Pacyer cTOMMOCTH OJJTHOTO 3aHSAATHSA HA 1 yesroBeKa:
Pacuer neHbl Ha OKa3aHue MJIATHOM yYdiayru

HaunmeHnoBaHue cTareii 3aTpar Cymma
(py6.)
1 3arpaTsl Ha OIIATY TPY/Aa OCHOBHOI'O 326,85
MepcoHana
2 3arpaTrsl MaTepHAJILHBIX 3a11aCOB 679,50
3 CymMa HAYHCJIEHHOH aMOpPTH3aALMHU -

o0opynoBaHMs, HCIOJIb3YEMOI0 IPH OKa3aHUH
IUIATHOM YCJIYTH

4 HaxkJiaanble 3aTparbl, 0OTHOCHUMbIE HA 110,69
IUIATHYIO YCJIYIy
5 Hroro 3aTpar 1117,0
4
Ilena Ha 1 niaTHylo ycayry 93,09

Ilena B Mecsing Ha 1 peOeHka 372,35




Kpyxoxk "Ixoasara"
Pacuucnona JI.b.

S- kB.M. 10
Kon-Bo 3ausaruii B Hen. - 4
Kon-Bo nereii - 10
CT-Th HCIIOJIB3-TO 000OPYAOBaHUS - PYO. 47780
1. OT na 1 odyuaromiero - pyo.: 32,68
Oxk1.-21000, 1 kar - 5670 pyO. 25,10
Hauwncnenue na OT - 7,58

2. 3aTparsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe0. -pyo0.

cT 000op/36Mmec.=pyo. 1990,83
3arparel Ha 1 3aHsATHE- CT 000P B MEC/KOJI-BO
4acoB B MEC/KOJI-BO JETEH - pyo. 49,77

3. O6bem HakIagHBIX 3aTpaT 1 pedeHka -
pyo. 10,27
Pacuer HakiaHBIX 3aTpar
1 | mporno3 3aTpar Ha AVII -

[IporHo3s 3aTpat oO11eX035HCTBEHHOTO
2 | Ha3Hauy. 10,27
[IporHo3 cyMMbl HaUMCIIEHHON
aMOPTHU3aLUU UMYII-Ba 00IEX03-TO

3 | Ha3HAY. -

4 | TIporaoz @OT ocHOBHOrO nepcoHaia 32,68
KoaddunmenT HaknagHpix 3aTpar

5| 5=(1+2+3)/4 0,31

6 | 3aTpaThl Ha OCHOBH IIEPCOHAII, 32,68
Wroro naknagueie 3aTparsl (B 4ac Ha 1

7 | ped) 10,27

1. OT yo6opuuxka: 6,98 py6.
11280 py0./40 wac/4 nen*1

gac=70,50/xo-Bo J1eT, pyo. 7,05
3aTpaTbl Ha KOM. YCJIyIu:
2. KOMMYH/KOJI-BO JIeT, pyo0. 0,92
/I - 0,70 py®.

I'omos. [Totpe6n - 44340 kBT/9 (pakt 2018 1)

44340 xBT1/4/244 pab.nu.B rony=181,73 kBT/4 B ens/12 gac.=15,15 kBT/4 (3aTpathl B Uac
paboThI Ha BCE 37aHUE)

15,15 xB1/4/1389,4 kB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/u*5,69 py0.=

Bona- 7,93 pyo.

1 pe6*75 n(B nern Hopma)/12 gacos/1000=0,00625 xy6.m*32,95

py0.=0,21 py06.*Kkomn-Bo net= pyo.

2 pabGotHuka (Bocnut, yoopir)*20 51/12 yac/1000=0,003

Ky0.M.%32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mpithe onoB 75 1/1000=0,075 xy6.m.*32,95py6.=2,48



pyo.

Bomootsen. 0,00625 xy6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xky06.m.=0,08425
Ky0.M.%25,54 py6=2,15 py0.

OTonienue

- 0,53 py®o.

228,5 I'kan(mo ¢akrty 2018 r)/8 Mec(riepro 1 OTOIUICHUS )=

28,57 I'kan B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xkB.M=1,270I'kan/30 nu/24 y*1 v=0,0018 I'kan B
qac*1843,34 py06.= py0.

MarepuanbHble

3. 3arparsl - 2,3 pyo.
- Kannensipckue ToBaps! (i1st BeAeHUs JOKyMeHTanuu) — 1,3 py0. Ha
OJIHOTO peOCcHKa
CroumocTts — 6144 py6.
Cpok MoJIe3HOro UCIIOIb30BaHUS — 8 Mec.
Pacxonpl B Mecsiiy — 768/8=96
3arpaThl Ha OJHOTO pebeHKa 3a 0JHO 3aHATHe — 96/4(1yacoB B mecsi)=24/10(kosn-Bo
neren)=1,2
- Motomue cpencta g yoopku nomenienust — 1,1 py0. Ha
OJIHOTO peOeHKa
Croumocts — 5632
Cpok MoJIe3HOro UCIIOIb30BaHUS — 8 Mec.
Pacxopl B mecsit —704/8=88
3arpathl Ha OJHOTO pebeHKa 3a oHO 3aHATHE — 88/4(uacoB B Mecsl)=22/10(ko1-Bo
nerei)=1,1

PacueTr cTOMMOCTH OJHOI0 3aHATHS Ha 1

YyeJl0BeKa:
PacueT neHsl Ha OKa3aHue MJIATHOI
yCIyru
HaunmenoBanmue crareii 3aTpar Cymma
(py0.)
1 3arparsl Ha OIJIATY TPY/Aa OCHOBHOTI'O 326,85
NepcoHaJIa
2 3aTpaThl MaTepUAJIBHBIX 3a11aCOB 497,71
3 CyMMa HAYHCJIEHHOWH aMOpPTH3aLHMH -
000py10BaHN, HCIIOJIb3YEMOTr0 MPHU
OKa3aHMH NJIATHOI yCJIyru
4 Haxnagnsble 3aTpaThl, 0THOCHMBIE HA 102,66
MJIATHYIO YCJIYTY
5 Hroro 3aTpar 927,21
Ilena na 1 maTHylo ycayry 92,72
Ilena B Mecsing Ha 1 peGeHka 370,89




A -

Kpyxox "Happy English"
Jloromenko A.B

S- KB.M. 87,5
Kon-Bo 3ausaruii B Hen. - 4
Kon-Bo gereii - 10
Ct-Tb UCTIONB3-TO 000PYIOBaHUS - PYO. 46900
1. OT na 1 odyuaromiero - pyo.: 32,68
Oxku1.-23322,22. 25,10
Hauncnenue na OT - 7,58
2. 3aTparsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe0. -pyo.
cT 000op/36Mmec.=pyo. 1954,17
3arpartsl Ha 1 3aHsATHE- T 000p B MEC/KOJI-BO 4acOB B
MEC/KOJI-BO JieTel - pyo. 48,85
3. O0bem HakIagHBIX 3aTpaT 1 pedenka - pyo. 11,22
Pacuer nHaknagHbIX 3aTpaT
1 | mporHo3 3aTpar Ha AVYII -
2 | IIporuo3 3arpat 00mIEeX03sHCTBEHHOTO0 Ha3HaY. 11,22
[Iporao3 cyMMbl HAUUCIIEHHOW aMOPTHU3aLHU
3 | uMymI-Ba 00IEX03-TO HA3HAY. -
4 | TIporroz @OT ocHOBHOTO MepcoHaa 32,68
KoaddunmenT HaknagHpix 3aTpar
5| 5=(1+2+3)/4 0,34
6 | 3aTpaThl HA OCHOBH NIEPCOHAT, 32,68
7 | Itoro HaknanHble 3aTpaThl (B yac Ha 1 ped) 11,22
1. OT yo6opuuxa: 6,98 py6.
11280 py©6./40 gac/4 nen*1 yac=70,50/xo0s-BO
IeT, pyo. 7,05
3arpaTbl Ha KOM. YCJIYIH: KOMMYH/KOJI-BO
2. net, pyo. 1,87

6,13 py6.

I'omos. [Totpe6in - 44340 kBT/9 (pakt 2018 r)
44340 xBT1/4/244 pab.nu.B roxy=181,73 kBT/4 B nenb/12 yac.=15,15 kBT/4 (3aTpaThl B 4ac pabOTH Ha

BCE 3/IaHHE)

15,15 B1/4/1389,4 kB.M*12,9 kB.M.=1,56 kBT/u*5,69 py0.=

Bona-

7,93 pyo.

1 pe6*75 n(B nens HopMma)/12 gacos/1000=0,00625 ky6.mMm*32,95 py6.=0,21
py0.*Kkon-Bo net= pyo.

2 pabGotHuka (Bocnut, yoopir)*20 51/12 yac/1000=0,003
Ky0.M.%32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mpiThe onos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%*32,95py6.=2,48 pyo.
Bomootsen. 0,00625 xy6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xky06.m.=0,08425
Ky0.M.%25,54 py6=2,15 py0.

OTomiienue

4,61 pyé.

3,2



228,5 I'kan(mo dakxrty 2018 r)/8 mec(riepuoa otoruieHus )= 28,57

['kain B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xkB.M=1,270I'kan/30 nu/24 y*1 v=0,0018 I'kan B
qac*1843,34 py06.= py0.

MarepuajbHble

3. 3arparsl - 2,3 pyo.
- Kannenspckue ToBaps! (s BeAeHHs JoOKyMeHTanuu) — 1,3 py0. Ha ogHOTO
pebenka
CroumocTts — 6144 pyo6.
Cpok MoJ1e3HOro UCI0Ib30BaHUs — 8 Mec.
Pacxopl B Mecsiiy — 768/8=96
3arpaThl HAa OJHOTO pebeHKa 3a 0JHO 3aHATHe — 96/4(1yacoB B mecsi)=24/10(kon-Bo
nerei)=1,2
- Motomue cpenctsa ansa yoopku nomenienust — 1,1 py6. Ha onHOTO
pebenka
Croumocts — 5632
Cpok MoJIe3HOro UCIIOIb30BaHUS — 8 Mec.
Pacxopl B mecsit —704/8=88
3arpaThl Ha OHOTO pebeHKa 3a 0JHO 3aHaTue — 88/4(1uacoB B mecsi)=22/10(kosn-Bo
nerer)=1,1

Pacuer cTomMocTH OHOTO 3aHATHA Ha 1
YyeJI0BeKa:
Pacyer neHbl Ha OKa3aHMe IVIATHOM YCJIYI'H

HaumeHnoBaHue cTareii 3aTpar Cymma
(py6.)
1 3aTrpaThl HA OILIATY TPY/AA OCHOBHOT'O 326,85
nepcoHaia
2 3aTpaThbl MaTepHAJIbLHBIX 3aM1ACOB 488,54
3 CyMMa HAYHCJIEHHOWH aMOPTH3ANNHT -

000py10BaHMs, HCIOJIb3YEMOI0 IPH
OKAa3aHMM NJIATHOM yCJIyTH

4 Haxkaaansble 3aTpaThbl, 0OTHOCHMbIE HA 112,16
IUIATHYK YCJIYTY

5 Hroro 3aTpar 927,55

Lena Ha 1 naaTHy0 ycayry 92,76

Ilena B mecsii Ha 1 pefeHka 371,02




Kpyxox "Becenass matemaTnka'
Numnusaszosa ©.O.

S- kB.M. 78,5
Koma-Bo 3auaTuii B He. - 4
Kon-Bo nereii - 10
CT-Tb HUCIIONB3-TO 000PYIOBaHHUS - PYO. 68690
1. OT na 1 odyuaromero - pyo.: 33,97
Ox11.-23090 py6., 1 kar-6234,3 26,09
Hauncnenue na OT - 7,88

2. 3aTparsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe0. -pyo0.

cT 000p/36Mec.=pyo0. 1908,06
3arpatel Ha 1 3aHsATHE- CT 000P B MEC/KOJI-BO
9acoB B MEC/KOJI-BO JeTei - pyo. 47,70

3. O6bem HakaagHbIX 3aTpaT 1 pedeHka -
pyo. 11,11
Pacuer HaksiaiHbIX 3aTpar
1 | mporno3 3atpat Ha AVYII -

[Tporuo3 3aTpat 0011EX035ICTBEHHOTO
2 | HasHau. 11,11
IIporHo3 cymMMbl HAUUCIEHHON
aMOPTH3allMU UMYIL-Ba 00IEX03-TO

3 | Ha3Hau. -

4 | Ilporno3z @OT ocHOBHOTO nepcoHaa 33,97
Koad¢unmenT HakmagHpIx 3aTpar

5 | 5=(1+2+3)/4 0,33

6 | 3aTrpaThl HAa OCHOBH IEpPCOHAJI, 33,97
Wroro naknaaubie 3aTparsl (B 4ac Ha 1

7 | ped) 11,11

1. OT yoopmuxa: 6,98 py6.
11280 py6./40 uac/4 nen*1

gac=70,50/xo1-Bo €T, pyo. 7,05
3arparbl Ha KOM. YCJIyru:
2. KOMMYH/KOJ-BO JieT, pyo0. 1,76
I - 5,50 pyo.

['opog. [Totpedn - 44340 xB1/4 (pakT 2018 1)

44340 xBT1/4/244 pabd.nu.B rogy=181,73 kBT/4 B neHb/12 yac.=15,15 kBT/4 (3aTpaThl B 4ac
paboThI Ha BCE 37aHKE)

15,15 xBT1/4/1389,4 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=

Bona- 7,93 pyo.

1 pe6*75 n(B nerp Hopma)/12 gacos/1000=0,00625 ky6.m*32,95 py6.=0,21

py0.*ko1-Bo eT= pyo.

2 pabotHuka (Bocnut, yoopur)*20 51/12 gac/1000=0,003

Ky0.mM.*32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mpiThe onoB 75 1/1000=0,075 ky6.m.*32,95py6.=2,48



pyo.
Bonootsen. 0,00625 xy6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy6.m.=0,08425

Ky0.M.%25,54 py6=2,15 py0.

OTomienne

- 4,13 pyo.

228,5 I'kan(mo daxrty 2018 1)/8 Mec(nepro 1 OTOIIICHUS )=

28,57 I'kan B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xkB.Mm=1,270I'kan/30 nu/24 y*1 v=0,0018 I'kan
B yac*1843,34 py6.= py0.

MarepuanbHble

3. 3arparsl - 2,3 pyo.
- Kannensipckue ToBapsl (Ui BeZieHus: JOKyMeHTanun) — 1,3 py6. Ha
OJIHOTO peOeHKa
Croumocts — 6144 py0.
CpoK 10JIe3HOT0 UCTOIb30BaHUS — 8 MeC.
Pacxonpl B Mecsiiy — 768/8=96
3arpaTsl Ha 0HOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHsATue — 96/4(uacoB B Mecsi)=24/10(kon-Bo
nerei)=1,2
- Motouue cpeacraa st yoopku nomemenus — 1,1 py0. Ha
OJTHOTO peOeHKa
Croumocts — 5632
CpoK 10J1€3HOT0 UCTOIb30BaHUS — 8 MeC.
Pacxonsl B Mecsiiy —704/8=88
3arpatrhl Ha OHOTO pebeHKa 3a 0HO 3aHATHE — 88/4(uacoB B Mecaw)=22/10(koa-Bo
nerei)=1,1

Pacuer cToMMOCTH OAHOTO 3aHATHSA Ha 1

YyeJ0BeKa:
PacueT neHsl Ha OKa3aHue MJIATHOI
yCIyru

HanmenoBanmue crareii 3aTpar Cymma

(py0.)

1 | 3arpartsl Ha omIaTy Tpyaa ocHoBHoro | 339,72

NepcoHaJIa

2 3aTpaTbl MaTepHAJIBHBIX 3211ACOB 477,01

3 CyMMa HAYHCJIeHHOH aMOpTH3aLMHT -

000opy10BaHMs, HCIIOJIb3YEMOI0 IPH
OKa3aHMH NJIATHOI yCJIyru

4 | HakaagHble 3aTpaThl, oTHOCMMbIe Ha | 111,06
IUIATHYIO yCJIYTy
5 Hroro 3aTpar 927,79
Ilena Ha 1 niaTHylo ycayry 92,78

Ilena B Mecsip Ha 1 peGenka 371,12




Kpyxox "ManeHbknii

MyK"
ITapyxoBa B.B.
S- KB.M. 46,1
Kou-Bo 3andatuii B Hex. - 4
Koin-Bo nereii - 10
Ct-Th HCTIONB3-TO 00OPYIOBaHUS - PYO. 47300
1. OT na 1 obyuyamwuiero - pyo.: 32,68
Ox1.-21000, 1 kar - 5670 py0. 25,10
Hauncnenue na OT - 7,58
2. 3aTparsbl Ha MaT.3anackl Ha 1 ped. -pyo.
cT 00op/36Mmec.=pyo. 1970,83
3arpatsl Ha 1 3aHsATHE- CT 000p B MEC/KOJI-BO YacOB
B MEC/KOJI-BO JieTel - pyo. 49,27
3. O0bem HakIaaHBbIX 3aTpaT 1 pedenka - pyo. 10,71
Pacuer HaksiaiHbIX 3aTpar
1 | mporno3 3arpat Ha AVYII -
[Tporuo3 3aTpat 001IEeX035HCTBEHHOTO
2 | Ha3Hay. 10,71
[TporHo3 cymMMbl HAYMCIEHHON aMOPTU3aLH
3 | mMynI-Ba 001EeX03-ro0 Ha3HAY. -
4 | Ilporno3z @OT ocHOBHOTO nepcoHaia 32,68
Koad¢unmenT HakmagHpIx 3aTpar
5| 5=(1+2+3)/4 0,33
6 | 3aTpaTel Ha OCHOBH NIEPCOHAII, 32,68
7 | Utoro HaknaaHele 3aTpaThl (B yac Ha 1 peb) 10,71
1. OT y6opumxka: 6,98 pyo.
11280 py0./40 uac/4 nen*1 gac=70,50/xomn-Bo
IEeT, pyoO. 7,05
3aTpaTrbl Ha KOM. YCJIYyIH: KOMMYH/K0JI-BO
2. nert, pyo. 1,36
/I - 3,23 pyo.

I'onos. ITotpe6n - 44340 kB1/4 (akt 2018 1)
44340 xBT/4/244 pab.nu.B roxy=181,73 kBT/4 B 1ewn/12 gac.=15,15 kBT/4 (3aTpaThl B 4ac pabOTHI

Ha BCE 3/IaHHE)

15,15 xB1/9/1389,4 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py0.=

Boaa-

7,93 pyé.

1 pe6*75 n(B nens Hopma)/12 gacos/1000=0,00625 ky6.m*32,95 py6.=0,21
py0.*Kon-Bo neT= pyo.

2 paborauKa (BocnuT, yoopur)*20 i1/12 gac/1000=0,003
Ky0.M.%32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mbrthe mosos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%32,95py6.=2,48 pyo.
Bonootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy6.m.=0,08425
Ky0.M.*25,54 py6=2,15 py0.

3,2



OTonienne

- 2,43 pyo.

228,5 I'kan(mno dakry 2018 r)/8 mec(nepuon otorieHws )= 28,57

I'kan B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xB.M=1,270I'kan/30 nu/24 a*1 v=0,0018 I'kan B
yac*1843,34 py0.= pyO.

MarepuajibHbIe

3. 3arparsl - 2,3 pyo.
- Kannensipckue ToBapsl (JUist BeeHHUS JOKyMeHTauu) — 1,3 py0. Ha otHOTO
pebenka
CroumocTts — 6144 pyo6.
CpOK M0JI€3HOTO UCIIOIB30BAHUS — 8 MEC.
Pacxonbl B mecsn — 768/8=96
3arpaTsl Ha OJHOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHsATHE — 96/4(dacoB B Mecsi)=24/10(ko-BO
netei)=1,2
- Moromue cpeactBa ainst yoopku nomenienus — 1,1 py0. Ha
OJIHOTO peOeHKa
Croumoctb — 5632
CpoOK M0JI€3HOTO UCIIOIB30BAaHUS — 8 MEC.
Pacxonb! B mecsar —704/8=88
3arpatsl Ha OHOTO pebeHKa 3a oaHO 3aHsATHe — 88/4(dacoB B Mecsin)=22/10(ko-BO
nerei)=1,1

Pacuer ctomMocTH oaHOro 3anaTusa Ha 1
yeJI0BeKa:
Pac4yer neHbl Ha OKa3aHUe MJIATHOM yCJIyIH

HaunmenoBanmue crareii 3aTpar Cymma
(py©.)
1 3arparsl Ha OIJIATY TPY/ia OCHOBHOI'O 326,85
NepcoHaJia
2 3aTpaThl MaTepHAJbHBIX 3a11aCOB 492,71
3 CyMMa HAYHCJIEHHOH aMOPTU3aLNHT -

o0opynoBaHus, HCIOJIb3YyeMOI0 NPH
OKA3aHUHM IJIATHOM YCJIyTH

4 Haxnagnsble 3aTpaThl, 0OTHOCHMBIE HA 107,08
IJIATHYIO YCJIYTY

5 Hroro 3aTpar 926,64

Ilena na 1 naTHylo ycayry 92,66

Ilena B mecsin Ha 1 pebenka 370,66




I -

Kpyxox "Becenble Kyouku'

JIucuna M.
S- kB.M. 32,8
Koma-Bo 3auaTuii B He. - 4
Komn-Bo gereii - 11
CT-Tb HUCIIONB3-TO 000PYIOBaHHUS - PYO. 85670
1. OT na 1 odyuaromero - pyo.: 29,71
Ox1.-21000, 1 xat - 5670 py6. 22,82
Hauncnenue na OT - 6,89
2. 3aTparsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe0. -pyo0.
cT 000p/36Mec.=pyo0. 2379,72
3arpatel Ha | 3aHsATHE- CT 000P B MEC/KOJI-BO YacOB
B MEC/KOJI-BO JieTel - pyo. 54,08
3. O0beM HakJIaAHBIX 3aTpaT 1 pedenka - pyo. 9,82
Pacuer HakyaHbBIX 3aTpaT
1 | mporno3 3arpat Ha AVYII -
[TporHo3 3aTpaT 001IEX035HCTBEHHOTO
2 | Ha3Hauy. 9,82
[Tporuo3 cymMmmbl HAUMCIEHHOW aMOPTU3aLIUN
3 | mMynI-Ba 001EeX03-ro Ha3HAY. -
4 | Ilporno3z @OT ocHOBHOTO nepcoHana 29,71
KoadduimenT HakmagHpIx 3aTpart
5| 5=(1+2+3)/4 0,33
6 | 3aTrpaThl HAa OCHOBH IEpPCOHAJI, 29,71
7 | Utoro HakmamHbie 3aTpaThl (B 4ac Ha 1 ped) 9,82
1. OT y6opumxka: 6,98 pyo.
11280 py0./40 vac/4 nen*1 yac=70,50/xo0:1-
BO JIET, pYO. 6,41
3aTparbl Ha KOM. Y CJIYI': KOMMYH/KOJI-
2. BO JeT, pyo. 1,12

2,30 py6.

I'onos. ITotpe6n - 44340 kB1/4 (akt 2018 1)

44340 xBT/4/244 pab.nu.B roaxy=181,73 kB1/4 B nenn/12 yac.=15,15 kBT/4 (3aTpathl B

gyac pabOTHI HA BCE 3aHUE)
15,15 xB1/9/1389,4 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py0.=

Boaa-

8,25 py6.

1 pe6*75 n(B nens HOpMa)/12 gacos/1000=0,00625 ky6.m*32,95 py6.=0,21
py0.*Kon-Bo neT= pyo.

2 paborauKa (BocnuT, yoopur)*20 i1/12 gac/1000=0,003
Ky0.M.%32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mbrthe mosos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%32,95py6.=2,48 pyo.
Bonootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy6.m.=0,08425
Ky0.M.*25,54 py6=2,15 py0.

3,52



OTonienne

- 1,73 py®.

228,5 I'kan(mno dakry 2018 r)/8 mec(nepuon otorieHws )= 28,57

I'kan B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xB.M=1,270I'kan/30 nu/24 a*1 v=0,0018 I'kan B
yac*1843,34 py0.= pyO.

MarepuajibHble

3. 3arpatsl - 2,3 pyo.
- Kannensipckue ToBapsl (JUist BeeHHUS JOKyMeHTauu) — 1,3 py0. Ha otHOTO
pebenka
CroumocTts — 6144 pyo6.
CpOK M0JI€3HOTO UCIIOIB30BAHUS — 8 MEC.
Pacxonbl B mecsn — 768/8=96
3arpaTsl Ha OJHOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHsATHE — 96/4(dacoB B Mecsi)=24/10(ko-BO
netei)=1,2
- Moromue cpeactBa ainst yoopku nomenienus — 1,1 py0. Ha
OJIHOTO peOeHKa
Croumoctb — 5632
CpoOK M0JI€3HOTO UCIIOIB30BAaHUS — 8 MEC.
Pacxonb! B mecsar —704/8=88
3arpatsl Ha OHOTO pebeHKa 3a oaHO 3aHsATHe — 88/4(dacoB B Mecsin)=22/10(ko-BO
nerei)=1,1

Pacuer ctomMocTH oaHOro 3anaTusa Ha 1
yeJI0BeKa:
Pacuyer neHbl HA OKa3aHUeE MJIATHOM yCJIyTH

HanmenoBanue crareii 3aTpar Cymma
(py0.)
1 3arpaTsl Ha OIIATY TPY/Aa OCHOBHOI'O 326,85
nepcoHajia
2 3aTrparsl MaTepHaJILHBIX 32112COB 594,93
3 CyMMa HAYHCJIeHHOWH aMOpTU3alMHT -

o0opyroBaHus, HCNOJIb3YEeMOI0 NPH
OKa3aHMH IJIATHOM yCJIyru

4 Hakaaansble 3aTparbl, 0OTHOCHMBbIE HA 108,07
JIATHYIO YCJIYTY
5 Hroro 3aTpar 1029,85
Ilena na 1 niaTHyo yeayry 93,62

Ilena B mecsini Ha 1 peGenka 374,49




Kpyxox "Boameonbie kpacku'

Jleontsena 10.10.
S- kB.M. 32,8
Koma-Bo 3auaTuii B He. - 4
Kon-Bo nereti - 9
CT-Tb HUCIIONB3-TO 000PYIOBaHHUS - PYO. 74700
1. OT na 1 odyuaromero - pyo.: 23,49
Ox1.-21000 18,04
Hauucnenue ua OT - 5,45
2. 3aTparsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe0. -pyo0.
cT 000p/36Mec.=pyo0. 2075,00
3arpatsl Ha 1 3aHsATHE- CT 000pP B MEC/KOJI-BO
9acoB B MEC/KOJI-BO JeTei - pyo. 57,64
3. O0bem HakJIaAHBbIX 3aTpaT 1 pedenka - pyo. 11,43
Pacyer HaknmagHbBIX 3aTpaT
1 | mporno3 3arpat Ha AVYII -
[Tporuo3 3aTpat 001IeX035HCTBEHHOTO
2 | Ha3Hauy. 11,43
IIporHo3 cymMMbl HAUUCIIEHHON
aMOpPTHU3aIUX UMYIII-Ba OOIEX03-TO
3 | Ha3Hau. -
4 | Ilporaoz @OT ocHOBHOTO MepcoHasa 23,49
Koad¢unmenT HaknagHpIx 3aTpar
5| 5=(1+2+3)/4 0,49
6 | 3aTpaTel Ha OCHOBH NIEPCOHAII, 23,49
Htoro HaknagHble 3aTpaThl (B yac Ha |
7 | pe0) 11,43
1. OT y6opumxka: 6,98 pyo.
11280 py6./40 gac/4 nen*1
gac=70,50/xon-Bo neT, pyo. 7,83
3aTparbl Ha KOM. Y CJIYI': KOMMYH/KOJI-
2. BO JeT, pyo. 1,29

/I - 2,30 pyo.
I'onos. ITotpe6n - 44340 kB1/4 (akt 2018 1)

44340 xBT/4/244 pab.nu.B roaxy=181,73 kB1/4 B nenn/12 yac.=15,15 kBT/4 (3aTpathl B

yac paObOThI HAa BCE 3/JaHHE)

15,15 xB1/9/1389,4 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py0.=
Bona- 7,61 pyo.

1 pe6*75 n(B nens Hopma)/12 gacos/1000=0,00625 ky6.m*32,95
py6.=0,21 py06.*kon-Bo neT= pyo.

2 paborauKa (BocnuT, yoopur)*20 i1/12 gac/1000=0,003
Ky0.M.%32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mbrthe mosos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%32,95py6.=2,48 pyo.
Bonootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy6.m.=0,08425

2,88



Ky0.M.%25,54 py6=2,15 py0.

OTomienne

- 1,73 pyo.

228,5 I'kan(mo daxry 2018 1)/8 Mec(nepro 1 OTOIIICHUS )=

28,57 I'kan B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xkB.M=1,270I'kan/30 nu/24 y*1 v=0,0018 I'kan B
yac*1843,34 py06.= pyo.

MarepuajbHble
3. 3arpatsl - 2,3 pyo.

- Kannensipckue ToBapsl (Ui BeZieHUs: JOKyMeHTanun) — 1,3 py6. Ha
OJIHOTO peOeHKa
Croumocts — 6144 py0.
CpoK MOJe3HOr0 UCTIONb30BAHUS — 8 MeC.
Pacxonpl B Mecsiy — 768/8=96
3arpatsl Ha oHOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHsATue — 96/4(uacoB B Mecsi)=24/10(kon-Bo
nerei)=1,2
- Moromue cpencta ans yoopku nomerienus — 1,1 py6. Ha
OJTHOTO peOeHKa
Croumocts — 5632
CpoK MOJIe3HOr0 UCTIONb30BaHUS — 8 MeC.
Pacxomp! B Mecsip —704/8=88
3arpatsl Ha ogHOTO pebeHKa 3a oAHO 3aHsATue — 8§8/4(uacoB B Mecsi)=22/10(kon-Bo
nerei)=1,1

PacueTr cTOMMOCTH OJHOI0 3aHATHS Ha 1

YyeJi0BeKa:
PacueT neHbl HAa OKa3aHMe MJIATHOI
yCJIyru
HanmenoBanue crareii 3aTpar Cymma
(pyo.)
1 3aTparbl Ha omuIaTy Tpyaa ocHoBHOro | 211,45
nepcoHaJia
2 3aTrparsl MaTepHaJIbLHBIX 32112COB 518,75
3 CyMMa HA4YHCJIeHHOH aMOpPTH3aLHHT -
000py10BaHN, HCTIOJIb3YEMOT0 MPH
OKa3aHMM NJIATHOH yCIyIrH
4 HaxnagHble 3aTpaThbl, 0THOCHMBIE HA 102,83
IJIATHYIO YCJIYTY
5 Hroro 3aTpar 833,03
Ilena Ha 1 niaTHyio yeayry 92,56
Ilena B Mecsiny Ha 1 peGenka 370,24




A -

Kpyxox "TanueBajibHass puTMuKa'

Haraposa E.1
S- kB.M. 87,5
Koma-Bo 3auaTuii B He. - 4
Kon-Bo nereti - 10
CT-Tb HUCIIONB3-TO 000PYIOBaHHUS - PYO. 46800
1. OT na 1 odyuaromero - pyo.: 32,68
Ox1.-35000, 1 xat - 5040py0. 25,10
Hauucnenue na OT - 7,58
2. 3aTparsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe0. -pyo0.
cT 000p/36Mec.=pyo0. 1950,00
3arpatel Ha | 3aHsTHE- CT 000P B MEC/KOJI-BO
9acoB B MEC/KOJI-BO JeTei - pyo. 48,75
3. O6bem HakaagHbIX 3aTpaT 1 pedeHka - pyo. 11,22
Pacuer HakyaHbBIX 3aTpaT
1 | mporno3 3arpat Ha AVYII -
[TporHo3 3aTpaT 001IEX035HCTBEHHOTO
2 | Ha3HAaY. 11,22
IIporHo3 cymMMbl HAUUCIIEHHON
aMOpPTHU3aIUX UMYIII-Ba OOIEX03-TO
3 | Ha3Hau. -
4 | Ilporaoz @OT ocHOBHOTO MepcoHasa 32,68
Koad¢unmenT HaknagHpIx 3aTpar
5| 5=(1+2+3)/4 0,34
6 | 3aTpaTel Ha OCHOBH NIEPCOHAII, 32,68
7 | Utoro Haknanuele 3aTpaTsl (B yac Ha 1 pel) 11,22
1. OT yoopmuxa: 6,98 py6.
11280 py6./40 wac/4 nen*1 yac=70,50/xo01-
BO JIET, pYO. 7,05
3aTparbl Ha KOM. YCJIYIH: KOMMYH/KOJI-
2. Bo ger, pyo0. 1,87

6,13 pyé.

['opog. [Totpedn - 44340 xB1/4 (pakT 2018 1)
44340 xBT1/4/244 pabd.nu.B roxy=181,73 kBT/4 B nens/12 gac.=15,15 kBT/4 (3aTpathl B 4ac pabOThHI
Ha BCE 3/1aHHE)

15,15 xBT1/4/1389,4 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=

Bona-

7,93 pyo.

1 pe6*75 n(B nerp Hopma)/12 gacos/1000=0,00625 ky6.m*32,95 py6.=0,21
py0.*k01-Bo eT= pyo.

2 pabotHuka (Bocnut, yoopur)*20 51/12 gac/1000=0,003
Ky0.mM.*32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mpithe monoB 75 1/1000=0,075 ky6.m.*32,95py6.=2,48 pyo.

Bomootsen. 0,00625 xy6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy6.m.=0,08425

Ky0.M.%25,54 py6=2,15 py0.

3,2



OTonienne

- 4,61 pyoO.

228,5 I'kan(mno dakry 2018 r)/8 mec(nepuon otorieHws )= 28,57

I'kan B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xB.M=1,270I'kan/30 nu/24 a*1 v=0,0018 I'kan B
yac*1843,34 py0.= pyO.

MarepuajbHble
3. 3arpatsl - 2,3 pyo.

- Kannensipckue ToBapsl (U BeZieHUs: JOKyMeHTanun) — 1,3 py0. Ha
OJTHOTO peOeHKa
CroumocTts — 6144 pyo6.
CpOK M0JI€3HOTO UCIIOIB30BAHUS — 8 MEC.
Pacxonbl B mecsn — 768/8=96
3arpaTsl Ha OJHOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHsATHE — 96/4(dacoB B Mecsi)=24/10(ko-BO
netei)=1,2
- Moromue cpeactBa ainst yoopku nomenienus — 1,1 py0. Ha
OJIHOTO peOeHKa
Croumoctb — 5632
CpoOK M0JI€3HOTO UCIIOIB30BAaHUS — 8 MEC.
Pacxonb! B mecsar —704/8=88
3arpatsl Ha OHOTO pebeHKa 3a oaHO 3aHsATHe — 88/4(dacoB B Mecsin)=22/10(ko-BO
nerei)=1,1

Pacuer croumMocTH oqHoro 3anarusa Ha 1

YyeJi0oBeKa:
Pacuer neHbl Ha OKa3aHMe IVIATHOM
yCayra
HaumeHnoBaHue crareii 3aTpar Cymma
(py0.)
1 3aTpaTrsl Ha ONJIATY TPY/a OCHOBHOIO 326,85
nepcoHaja
2 3aTpaTbl MaTepPUAJIBHBIX 3a11aCOB 487,50
3 CymMa HAYHMCJIEHHOWH aMOPTH3aANMHU -
o0opynoBaHMs, HCIOJb3YeMOI0 NPH
OKA3aHUHM IJIATHOM YCJIyTH
4 HaxkJiaansble 3aTpaThl, 0OTHOCUMbIE HA 112,16
IJIATHYIO YCJIYTY
5 Hroro 3aTpar 926,51
Lena Ha 1 naaTHy0 ycayry 92,65
Ilena B mecsinf Ha 1 pebenka 370,60




Kpyxox "Becenblii A3b1490K"
bunpnanosa I'.X.

S- KB.M. 78,5
Koma-Bo 3auaTuii B He. - 4
Kon-Bo gereii - 12
CT-Tb HUCIIONB3-TO 000PYIOBaHHUS - PYO. 64800
1. OT na 1 odyuaromero - pyo.: 27,46
Oxi.-14236, 1 xaTt - 3986,08 pyo0. 21,09
Hauncnenue na OT - 6,37
2. 3aTparsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe0. -pyo0.
cT 000p/36Mec.=pyo0. 2700,00
3arpatel Ha | 3aHsTHE- CT 000P B MEC/KOJI-BO
9acoB B MEC/KOJI-BO JeTei - pyo. 56,25
3. O0bem HakIagHBIX 3aTpaT 1 pedeHka - pyo. 9,69
Pacuer HakyaHbBIX 3aTpaT
1 | mporno3 3arpat Ha AVYII -
[TporHo3 3aTpaT 001IEX035HCTBEHHOTO
2 | Ha3Hauy. 9,69
IIporHo3 cymMMbl HAUUCIIEHHON
3 | amopTH3aIy UMYII-Ba 00IEX03-T0 HAa3HaY. | -
4 | Ilporno3z @OT ocHOBHOTO nepcoHana 27,46
KoadduimenT HakmagHpIx 3aTpart
5| 5=(1+2+3)/4 0,35
6 | 3aTrpaThl HAa OCHOBH IEpPCOHAJI, 27,46
7 | Utoro HakmamHbie 3aTpaThl (B 4ac Ha 1 ped) 9,69
1. OT y6opumka: pyo0.
11280 py0./40 vac/4 nen*1 yac=70,50/xo0:1-
BO JIET, pYO. 5,88
3aTparbl Ha KOM. Y CJIYI': KOMMYH/KOJI-
2. BO feT, pyo. 1,52
/I - 5,50 pyo.

I'onos. ITotpe6n - 44340 kB1/4 (akt 2018 1)
44340 xBT/4/244 pab.nu.B roxy=181,73 kBT/4 B 1ewn/12 gac.=15,15 kBT/4 (3aTpaThl B 4ac pabOTHI

Ha BCE 3/IaHHE)

15,15 xB1/9/1389,4 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py0.=

Boaa-

8,57 py6.

1 pe6*75 n(B nens HOpMa)/12 gacos/1000=0,00625 ky6.m*32,95 py6.=0,21
py0.*Kon-Bo neT= pyo.

2 paborauKa (BocnuT, yoopur)*20 i1/12 gac/1000=0,003
Ky0.M.%32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mbrthe mosos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%32,95py6.=2,48 pyo.

Bonootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy6.m.=0,08425

Ky0.M.*25,54 py6=2,15 py0.

3,84



OTonienne

- 4,13 pyo.

228,5 I'kan(mno dakry 2018 r)/8 mec(nepuon otorieHws )= 28,57

I'kan B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xB.M=1,270I'kan/30 nu/24 a*1 v=0,0018 I'kan B
yac*1843,34 py0.= pyO.

MarepuajibHble

3. 3arparsl - 2,3 pyo.
- Kannensipckue ToBapsl (U BeZieHUs: JOKyMeHTanun) — 1,3 py0. Ha
OJTHOTO peOeHKa
CroumocTts — 6144 pyo6.
CpOK M0JI€3HOTO UCIIOIB30BAHUS — 8 MEC.
Pacxonbl B mecsn — 768/8=96
3arpaTsl Ha OJHOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHsATHE — 96/4(dacoB B Mecsi)=24/10(ko-BO
netei)=1,2
- Moromue cpeactBa ainst yoopku nomenienus — 1,1 py0. Ha
OJIHOTO peOeHKa
Croumoctb — 5632
CpoOK M0JI€3HOTO UCIIOIB30BAaHUS — 8 MEC.
Pacxonb! B mecsar —704/8=88
3arpatsl Ha OHOTO pebeHKa 3a oaHO 3aHsATHe — 88/4(dacoB B Mecsin)=22/10(ko-BO
nerei)=1,1

Pacuer croumMocTH oqHoro 3anarusa Ha 1

YyeJl0BeKa:
Pacuer ueHbl Ha OKa3aHMe IVIATHOM
YCJIYTH
HaumeHoBaHue cTaTeii 3aTpar Cymma
(py0.)
1 3aTpaTrsl Ha ONJIATY TPY/1a OCHOBHOIO 329,52
NepcoHasa
2 3aTpaThl MaTepHAJIBLHBIX 3aMIACOB 675,00
3 CyMMa HAYHCJIEHHOW aMOPTH3aAMHT -
o0opynoBaHus, HCIIOJIb3YeMOI0 NPH
OKA3aHUHM IJIATHOM YCJIyTH
4 Hakaaanele 3aTpaThbl, OTHOCHMBIE HA 116,30
IJIATHYIO YCJIYTY
5 Hroro 3aTpar 1120,81
Lena Ha 1 naTHy0 ycayry 93,40
Ilena B mecsii Ha 1 peGenka 373,60




I -

Kpyxox "3annmarenbHasi MaTemaTuka'
Cynumankuna C.B.

S- KB.M. 78,5
Kon-Bo 3ausaruii B Hen. - 4
Kon-Bo gereii - 10
CT-Th UCIIOJIB3-TO 00OPYAOBaHUS - PYO. 47130
1. OT na 1 odyuaromiero - pyo.: 32,95
Ox:1.-21000, 1 xat - 5670 pyo. 25,31
Hauucnenue na OT - 7,64
2. 3aTparsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe0. -pyo0.
cT 000op/36Mmec.=pyo. 1963,75
3arpatsl Ha 1 3aHATHE- T 000pP B MEC/KOJI-BO
4acoB B MEC/KOJI-BO JETEH - pyo. 49,09
3. O0bem HakIagHBIX 3aTpaT 1 pedeHka - pyo. 11,11
Pacuer nHaknmagHbIX 3aTpaT
1 | mporHo3 3aTpar Ha AVYII -
[IporHo3s 3aTpat o0I1IeX035HCTBEHHOTO
2 | Ha3Hau. 11,11
IIporuo3 cyMMbl HAaUMCIIEHHOU
3 | aMopTH3aIyu UMYII-Ba 00IEX03-T0 HAa3HaY. | -
4 | TIporaoz @OT ocHOBHOrO nepcoHaia 32,95
KoaddunmenT HakmaaHbIx 3aTpar
5| 5=(1+2+3)/4 0,34
6 | 3aTpaThl Ha OCHOBH IIEPCOHAII, 32,95
7 | 'toro HaknaznHble 3aTpaThl (B 4ac Ha 1 peld) 11,11
1. OT y6opumxka: pyo.
11280 py6./40 gac/4 nen*1 wac=70,50/xom-
BO JIET, pYO. 7,05
3aTparbl Ha KOM. Y CJIYyIH: KOMMYH/KOJI-
2. BO z€T, pyo0. 1,76

550 py®o.

I'onos. ITotpe6n - 44340 kB1/4 (akt 2018 1)
44340 xBT1/4/244 pab.nu.B rony=181,73 kBT/4 B 1eHb/12 yac.=15,15 kBT/4 (3aTpatThl B Uac paboThI
Ha BCE 3/IaHHE)

15,15 xB1/49/1389,4 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py0.=

Boaa-

7,93 py6.

1 pe6*75 n(B nenp Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky6.m*32,95 py6.=0,21
py0.*kon-Bo aeT= pyo.

2 pabotHuKa (BoctuT, yoopmr)*20 11/12 gac/1000=0,003
Ky0.M.%32,95 py6.=0,1 py0.

Ha mMbrThe mosoB 75 1/1000=0,075 ky6.m.*32,95py6.=2,48 pyo.
Bogootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425
Ky0.M.*25,54 py6=2,15 py0.

3,2



OTomienne

- 4,13 pyo.

228,5 I'kan(no dakty 2018 1)/8 mec(nepuox otoreHus )= 28,57

['kan B mec.

28,57 I'kan/1389,4*12,9 xB.M=1,270I'kan/30 ou/24 u*1 1=0,0018 I'kan B
yac*1843,34 py6.= py0.

MarepuajibHble

3. 3arparsl - 2,3 pyo.
- Kannensipckue toBapsl (U1sl BeAeHHUs JOKyMeHTaum) — 1,3 py0. Ha
OJIHOTO peOeHKa
CroumocTts — 6144 py6.
CpoOK 110J1€3HOTO UCIOJIb30BAHUS — 8 MEC.
Pacxonbl B mecsi — 768/8=96
3arpatrhl Ha OJJHOTO peOeHKa 3a OTHO 3aHATHE — 96/4(yacoB B Mecsi)=24/10(ko1-Bo
nerein)=1,2
- Moromue cpeacTsa aisa yoopku nomemienus — 1,1 py6. Ha
OJIHOTO peOCcHKa
Croumocts — 5632
CpoOK 10J1€3HOTO UCIIOJIB30BAHUS — 8 MEC.
Pacxons! B Mmecsn —704/8=88
3arpatrhl Ha OJHOTO peOeHKa 3a 0HO 3aHsATHE — §8/4(yacoB B Mecs)=22/10(ko1-Bo
nerein)=1,1

Pacuer croumMocTH oqHoOro 3anarusa Ha 1
yeJI0BeKa:
Pacuyer neHbl HA OKa3aHUeE MJIATHOM yCJIyTIH

HanmenoBanue crareii 3aTpar Cymma
(py0.)
1 3arpaTsl Ha OILIATY TPY/Aa OCHOBHOI'O 329,52
nepcoHajia
2 3aTrparsl MaTepHaJIbLHBIX 32112COB 490,94
3 CyMMa HAYHC/JIEHHOWH aMOpTH3aLMHT -

o0opyaoBaHus, HCNOJIb3YEeMOI0 NPH
OKa3aHMHU IJIATHOM yCJIyru

4 Hakaaansblie 3aTparbl, 0OTHOCHMBbIE HA 111,06
JIATHYIO YCJIYTY

5 Hroro 3aTpar 931,51

Ilena Ha 1 niiaTHylo ycayry 93,15

Ilena B Mecsini Ha 1 peGenka 372,60




